

В Исламабаде состоялись переговоры между послом Узбекистана Алишером Тухтаевым и специальным помощником премьер-министра Пакистана по иностранным делам Тариком Фатеми. Как сообщает информационное агентство «Дунё», ключевой темой встречи стало расширение объёмов поставок пакистанских цитрусовых, в частности мандаринов, на узбекский рынок.

Стороны отметили, что Пакистан в настоящее время является основным партнёром Ташкента в этой сфере. По данным Государственного комитета по статистике, только за первые 11 месяцев 2025 года объём импорта мандаринов из Пакистана составил 327,1 тысячи тонн.

В ходе встречи обсуждались вопросы дальнейшего укрепления торгового сотрудничества, создания устойчивой цепочки поставок и повышения доступности пакистанских цитрусовых на рынке Узбекистана.

По итогам переговоров стороны подтвердили намерение вывести сотрудничество в сфере цитрусовых на новый уровень и обеспечить стабильный рост поставок мандаринов в соответствии со спросом рынка.